
Рецензія

на освітньо-наукову програму «Ф ілософія» третього рівня вищої освіти

за спеціальністю 033 «Ф ілософія»

Київського національного торговельно-економічного університету 

кафедри філософських та соціальних наук

У системі гуманітарної освіти чільне місце посідає філософія як 

універсальний тип знання про природу, суспільство, мислення. Вона формує 

світогляд людини, її ставлення до світу, визначення свого місця і ролі в 

ньому, вчить глибоко і всебічно аналізувати процеси, що відбуваються в 

суспільстві, особистому житті, професійній діяльності, виробляти власну 

позицію, аргументовано її відстоювати. Філософське мислення допомагає 

фахівцю будь-якого профілю розглядати події і явища у розвитку та 

взаємозв’язках. Тому важливим є не тільки вивчення дисципліни 

«Філософія» у вищих навчальних закладах, а й підготовка 

висококваліфікованих фахівців-філософів. Київський національний 

торговельно-економічний університет створив усі умови для підготовки 

фахівців освітньої програми 033 «Філософія» (доктор філософії), що 

дозволяє майбутньому вченому, викладачеві в процесі навчання, досліджень 

не тільки сформувати професійні компетентності через оволодіння вже 

існуючими новітніми освітніми технологіями, а також набути вміння 

продукувати інновації за рахунок саморозвитку та самовдосконалення на 

високому професійному та культурному рівні.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 033 «Філософія»містить 

освітню та наукову складову. При підготовці аспіранта як майбутнього 

науковця та викладача необхідною умовою є вивчення обов’язкових та 

вибіркових дисциплін. Вказана освітньо-наукова програма передбачає 

педагогічну практику, метою якої є формування умінь та навичок викладання



навчальних дисциплін та організації педагогічної роботи безпосередньо на 

базі університету.

Таким чином, ОНП за спеціальністю 033 «Філософія» є актуальною, 

оскільки відповідає громадським запитам, суспільним потребам, вимогам 

роботодавців щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності, 

передбачає у разі її успішного проходження здобувачам можливості 

здійснення фахової діяльності у галузі філософських наук.

Освітньо-наукова програма містить загальну інформацію по програмі, 

мету, її загальну характеристику, особливості придатності випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, систему викладання та 

оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне 

забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, що дозволяє 

говорити про її своєчасність та необхідність.
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Рецензія

на освітньо-наукову програму «Ф ілософія»

(третій рівень вищ ої освіти за спеціальністю 033 «Ф ілософія»  

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки)

Метою освітньо-наукової програми «Філософія» є підготовка 

висококваліфікованого фахівця ступеня доктора філософії в галузі 

соціальних та поведінкових наук за спеціальністю 033 «Філософія». 

Освітньо-наукова програма орієнтована на отримання здобувачами знань, 

умінь і навичок в галузі філософії, формування здатного до коректної, 

доброчесної та продуктивної постановки і вирішення науково-теоретичних 

завдань на високому професійному рівні. Метою рецензованої програми є 

формування у здобувана компетенцій, котрі сприятимуть якісної 

підготовці та захисту дисертаційного дослідження.

Згідно з освітньо-науковою програмою передбачаються наступні 

елементи навчання та викладання: впровадження активних методів 

навчання, що забезпечують особистісно-орієнтований підхід і розвиток 

критичного мислення у аспірантів; самостійна робота з джерелами 

інформації у наукових бібліотеках України та за її межами, використання 

електронних ресурсів; консультування та керування науковим 

дослідженням аспірантів з боку наукового керівника; інформаційна 

підтримка участі аспірантів в конкурсах на отримання наукових стипендій 

і грантів; робота аспірантів у складі проектних груп, при виконанні 

держбюджетних та госпдоговірних тем; апробація результатів наукових 

досліджень у ході проведення науково-комунікативних заходів: 

конференції, семінари, «круглі столи», тренінги тощо.

Освітня складова програми передбачає 60 кредитів ЄКТС, з них: 

загальний обсяг обов’язкових компонент -  45 кредитів, загальний обсяг 

вибіркових компонент -  15 кредитів.

Усі необхідні структурні компоненти освітньо-наукової програми 

«Філософія» є обґрунтованими, логічними, повністю розкриті.



Таким чином, освітньо-наукова програма «Філософія» (третій рівень 

вищої освіти за спеціальністю 033 «Філософія» галузі знань 05 Соціальні 

та поведінкові науки) цілком може бути рекомендована до затвердження та 

впровадження.
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